

## Dobitnice Nivea noviteta za njegu tijela Q10 i Q10 MultiPower

*Ako se bojite da ove godine niste krenuli na vrijeme s pripremama kože i tijela za ljetno, Nivea ima proizvode koja će vam u tome pomoći – Nivea Q10 MultiPower kremu za učvršćivanje kože tijela s koenzimom Q10 i ekstraktom soje te Nivea Q10 Multi Power ulje za tijelo koje ima čak 7 učinaka*

**Tri čitateljice koje na poklon dobivaju svaka svoj proizvod za njegu tijela iz Niveinih linija Q10 i Q10 MultiPower - birajte što želite - Nivea Q10 MultiPower kremu za učvršćivanje kože tijela; Nivea Q10 MultiPower ulje za tijelo ili Nivea Q10 losion za učvršćivanje kože tijela - su:**

%%IGRA%%

Ako se bojite da ove godine niste krenuli na vrijeme s pripremama kože i tijela za ljetnu sezonu, Nivea vam donosi dva proizvoda koja će vam u tome pomoći. Osim vježbi za stražnjicu, noge i trbuh, rezultate donosi i **Nivea Q10 MultiPower krema za učvršćivanje kože tijela s koenzimom Q10 i ekstraktom soje**. Idealna za svakodnevnu njegu za noge, stražnjicu i trbuh, učvrstit će kožu u roku 2 tjedna i pružiti joj intenzivnu 24-satnu hidrataciju. Brzo se upija i izvrsno miriše te odmah nakon nanošenja ostavlja osjećaj glatke i podatne kože. Za najbolje rezultate svakodnevno nanesite na cijelo tijelo i redovno umasirajte u dijelove tijela kojima je potrebna dodatna njega.

Elastična koža s manje strija san je svake žene i upravo to će vam omogućiti **Nivea Q10 Multi Power ulje za tijelo**. Ovo ulje teksture ima čak 7 učinaka: učvršćuje kožu u 2 tjedna, smanjuje vidljivost strija, ujednačava izgled kože, poboljšava njenu elastičnost, intenzivno je hrani te je čini mekom i glatkom. Brzo se upija i ne ostavlja masne tragove, a vaša će koža biti svilenkasto meka već nakon prve upotrebe! Tajna njegove učinkovitosti krije se u jedinstvenoj formuli obogaćenoj koenzimom Q10 te uljem makadamije i avokada.

Za predivan osjećaj na koži koji traje cijeli dan i dodatno učvršćivanje isprobajte i **Nivea Q10 losion za učvršćivanje kože tijela s naprednim "energetskim kompleksom"** koji sadrži koenzim Q10 i vitamin C. Formula NIVEA Q10 losiona za

tijelo potiče obnavljanje stanica u koži i čini je čvršćom u svega 10 dana.